



## **У Мінсвяззі падведзены вынікі сацыяльна-эканамічнага развіцця за студзень-верасень 2016 года**

Сёння, 27 кастрычніка адбылося пасяджэнне калегіі "Аб выніках сацыяльна-эканамічнага развіцця галіны за студзень-верасень 2016 года, задачах па выкананні прагнозных паказчыкаў 2016 год".

Пасяджэнне калегіі прайшло ў фармаце відэаканферэнцыі з падключэннем абласных і раённых студый. Удзел прынялі намеснік Прэм'ер-міністра Калінін Анатоль Мікалаевіч, намеснік начальніка Аператыўна-аналітычнага цэнтра пры Прэзідэнце Рэспублікі Беларусь, начальнікі структурных падраздзяленняў міністэрства і дэпартаменту інфарматызацыі, кіраўнікі арганізацый сістэмы Мінсвяззі і іх філіялаў, генеральныя дырэктары мабільных апэратараў, кіраўнікі Асацыяцыі «Белінфакам», «Інфапарк », Тэлекамунацыйнага галіновага Саюза, дырэктара Нацыянальнага цэнтра электронных паслуг, Нацыянальнага цэнтра абмену трафікам, кампаній: Дзелавае сетка, Альтэрнатыўная лічбавая сетка, Космас ТБ, МТІС, СМУ-Тэлефонбуд.

З дакладам выступіла намеснік Міністра сувязі і інфарматызацыі Наталля Гардзеенка. Дакладчыкам адзначана, што міністэрству на 2016 год устаноўлена 12 паказчыкаў сацыяльна-эканамічнага развіцця і можна канстатаваць, што за студзень - верасень усімі арганізацыямі, а таксама ў цэлым па Мінсвяззі чакаецца іх выкананне. Захоўваецца ўстойлівае фінансавое становішча арганізацый сістэмы Мінсвяззі.

Неабходна адзначыць, што з 2016 года ацэнка дзейнасці Мінсвяззі ажыццяўляецца па двух відах дзейнасці, гэта дзейнасць у галіне тэлекамунацый і паштовая дзейнасць. Удзельная вага валавога дададзенага кошту па паслугах тэлекамунацый у ВУП за справядачны перыяд прагназуецца на ўзроўні 1,8 працэнта, за адпаведны перыяд мінулага года складаў 1,7 працэнта.

Намеснік міністра праінфармавала, што ў цэлым па рэспубліцы інвестыцыі ў асноўны капітал за справядачны перыяд па выглядзе дзейнасці «Тэлекамунацыі» асвоены ў суме 365 млн. руб., Тэмп росту склаў у супастаўных умовах - 111,2 працэнта. Па арганізацыях сістэмы Мінсвяззі інвестыцыі ў асноўны капітал асвоены ў аб'ёме 263 млн. Руб., тэмп росту ў супастаўных цэнах склаў 123,4 працэнта.

У ходзе пасяджэння калегіі адбыўся канструктыўны дыялог па пазначанай тэматыцы, заслуханы справядачы шэрагу кіраўнікоў арганізацый сістэмы Мінсвяззі, абмеркаваны праблемныя пытанні.